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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE 

ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-

ÁRIDO CAMPUS PAU DOS FERROS. 

Ao décimo sétimo dia de outubro de dois mil e dezanove, às dezoito horas, o professor Francisco 1 

Carlos Gurgel da Silva Segundo, coordenador do curso de Engenharia de Computação da 2 

UFERSA Centro Multidisciplinar de  Pau dos Ferros iniciou a Terceira Reunião Extraordinária do 3 

Colegiado de Curso de Engenharia de Computação do Campus Pau dos Ferros. Estiveram presentes 4 

os representantes docentes: Cecilio Martins de Sousa Neto e Antonio Diego Silva Farias e o 5 

representante discente Bruno José Nogueira Dias. Falta justificada: Rodrigo Soares Semente. 6 

Para apreciação e deliberação sobre a seguinte Pauta: Primeiro ponto:  Apreciação e deliberação 7 

dos Pré-projeto de Trabalho de Conclusão de Curso. Segundo ponto: Homologação das bancas de 8 

TCC. Constatado Quorum, o coordenador Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo procedeu 9 

ao início da reunião e colocou em votação a justificativa de ausência do conselheiro Rodrigo 10 

Soares Semente. A justificativa foi aprovada com dois votos a favor e uma abstenção. o 11 

coordenador Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo procedeu ao início da reunião e colocou 12 

em discurssão a pauta. A pauta foi aprovada por unanimidade.  O Primeiro ponto, o coordenador 13 

Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo apresentou o ponto. Concluídas as considerações 14 

referentes ao ponto, todos foram a favor. O Segundo ponto, o coordenador Francisco Carlos 15 

Gurgel da Silva Segundo apresentou o ponto. Concluídas as considerações referentes ao ponto, 16 

todos foram a favor. Concluído esse ponto da Pauta, nada mais havendo a tratar, o coordenador 17 

Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 18 

reunião às dezoito horas e quinze minutos. E eu, Cecílio Martins de Sousa Neto, docente, lavrei a 19 

presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente dessa Reunião, o 20 

professor Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo e os demais representantes da UFERSA 21 

Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 22 

Presidente:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  23 
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